

2月到期的药建中医院让病人服到3月,院方还说——刚过期的药 吃了没事!

女儿身上长出一些疙瘩,很痒,高先生2月28日到家门口的医院开了一种叫利巴韦林片的抗病毒药。女儿吃了药,病情反而更严重了。仔细看药盒,上面写着有效期至2010年2月,可医生开的药要服到3月6日。

医生看了就要求挂水

高先生在石鼓路摆了个修自行车的小摊,有个11岁的女儿。前几天,女儿身上出现一些小疙瘩,直喊痒。2月28日上午,高先生带她来到汉西门社区医疗服务站,即白下区建中医院。医院的汪医生看了后就说“要挂水”。担心挂水会影响孩子上学,高先生要求开点药带回

去吃。“光吃药不能保证能治好。”汪医生不情愿地说,最后他开了35元的药品,其中一盒是利巴韦林片。

高先生特地请医生在药盒上注明“1日3次,每次1粒”字样。回到家,女儿吃了一粒药,不久就喊了起来,“爸爸不对呀,我吃了药怎么感觉浑身都很痒,疙瘩更多了。”女儿看看药盒,不禁大叫,“这是过期药。”高先生一看,包装纸盒上用钢印打着“生产日期:2008年3月3日;有效期至:2010年2月”。

昨天,高先生来到医院讨说法。医院负责人吕先生不以为然地说,“刚过期的药吃了没事,这是抗病毒的药,没什么大不了。”

的,以后出问题你只管来找我。”双方发生争吵,院方提出退钱,高先生无法接受。

医院承认“卖错药”

白下区建中医院位于石鼓路与堂子街交界处,门头很小,进门后,左手就是一个大玻璃柜台,摆满各类药品,与普通药店没啥区别。墙上还挂着江苏一家新闻媒体颁发的“诚信医疗机构”金色牌匾,十分醒目。

店堂正中摆着一个桌子,一位白大褂男医生坐在桌边吃饭。昨天中午,高先生指着男医生说,他就是汪医生。记者问,“为何保质期到2月的药要开到3月6日?”汪医生没有正面回答,“院

领导马上就来,让领导来说。”

过了一会儿,吕先生来了。他坦承:“这件事情是我们医生一时疏忽,弄错了,没看清保质期。”他解释,医生发现卖错药后,已在第一时间对库存药品进行清查,发现这盒利巴韦林片是这批药的最后一盒。“我们愿做出补偿,只要高先生的要求合情合理。”

当着记者面,吕先生也表达了对高先生女儿病情的关心,并希望能妥善解决这件事情。但昨天下午,高先生委屈地给记者打来电话,“你们走后,医院又反复强调吃了这药没有什么问题,只愿意退钱,不愿赔偿。”

快报记者 赵守诚 实习生 朱蓓

清凉门桥向西慢车道像“狗啃”的同是沟槽恢复,差距咋这么大?

昨天快报报道的《出新才一年,光华路又成“麻子脸”》再度引起社会各界的关注,很多市民向快报反映道路破损问题,尤其是马路沟槽恢复质量差的问题,已经成了众矢之的。昨日下午,记者前往清凉门大街探访,发现这儿的问题颇具代表性。

市民唐先生家住清凉门大街,昨天他向快报反映:去年秋天开始,清凉门桥一直到江东北路慢车道全挖开了,如今开挖的沟槽是填上了,但整个路修得是坑坑洼洼。

昨天下午,记者来到清凉门

大街,过了清凉门大桥,路北侧慢车道上一道沟槽弯弯曲曲,一直通到嫩江路口附近,长约2公里。由于下着小雨,恢复后的沟槽里积水严重,这些沟槽恢复质量实在让人不敢恭维:不仅表面坑坑洼洼,而且多处有下陷现象,整个沟槽总体上只有1米宽,可边界却像狗啃似的,自行车骑在上面颠簸得厉害,稍不注意,还很容易划破车胎。

记者注意到,在清凉门大街北侧的湛江路公交站前,也有一道恢复好的沟槽,虽然从表面看还是和周边道路颜色可以区分

开来,可路面基本平整,与慢车道沟槽形成了鲜明的对比,难怪市民要问:同样的马路沟槽恢复,差距咋这么大呢?

据了解,清凉门大街慢车道沟槽是电力管线工程造成的,春节前鼓楼市政已对全线管线做了回填。据了解,相比慢车道,快车道沟槽恢复要求更高,要承受公交车和

其他重载车反复碾压,而慢车道通行的是自行车、助力车等非机动车。市政专家表示,出现这样的情况完全是施工单位责任心的问题。

快报记者 鲍铭东

玄武“2·21”劫案三天告破

快报讯(通讯员 许政)今年2月21日,南京市玄武湖公园发生一起持刀抢劫案。案发后,南京警方迅速启动打“两抢”工作机制,成功抓获甘某等5名犯罪嫌疑人,顺利侦破玄武“2·21”持刀抢劫案。

今年2月21日晚8时许,南京市玄武区玄武湖公园环湖路上发生一起持刀抢劫案,数名犯罪嫌疑人持刀拦下受害人汪某及女友,将汪某大腿捅伤后,强行抢走其摩托车、手机、现金等物。

2月24日中午,办案民警最终确定暂住下关黄家圩附近的安徽定远人甘某有重大犯罪嫌疑。在侦破过程中,2月24日下午栖霞警方向玄武警方通报的情况,更加印证了专案组的判断。原来,当日栖霞警方在审理一起抢劫案时,发现其中周某等两人也涉嫌参与“2·21”持刀抢劫案,于是随即向有关情况向玄武警方进行了通报。考虑到主要犯罪嫌疑人甘某行踪不定,办案民警决定在甘某暂住地伏击守候,当日23时50分,甘某在黄家圩附近落网。经审讯,甘某交代了伙同周某等四人在玄武湖抢动作案的犯罪事实。

当日,下关地区相继发生了两起抢劫案。当晚11时许,在第二起抢劫案案发两小时后,下关警方成功将李某等7名犯罪嫌疑人抓获。经审查,该犯罪团伙中李某等两人同时参与了玄武“2·21”持刀抢劫案。

目前,此案仍在进一步审理中。

时代中小学精品班招生

剑桥少儿英语 新概念英语
◆剑桥 Playway 儿童英语
◆剑桥预备、一级、二级、三级班
◆新概念英语一、二、三册精讲
●教育部考试中心授权考级、培训单位
●每年为南外及其它名校输送大批尖子

小学部:开拓思维 提高能力
◆南外、名校冲刺班
结合南外及名校小升初招生考试特点,总结历年考试题型及思路,针对性的突出重点,梳理归纳。
◆——六年级
数学、阅读与写作、英语
夯实基础、梳理归纳、强化提优

中学部:夯实基础,拓宽加深
◆中考名师冲刺班(签协议)
每年中考揭榜,我校学员考入名校的学生“大把抓”,诞生多名各科南京中考状元,凭口碑真正成为家长心目中的南京中考第一品牌。
招收:七、八、九年级学生

报名上课地点:①南京文化艺术中心一楼(长江路101号洪武路与长江路交叉口)
②航天干部管理学院内南京秦淮时代外语培训学校(幢园路126号)

咨询电话:52232636 84707828 网址:www.nisdiy.com

北大青鸟 APTECH | 张府园校区 中国IT教育领导品牌

2010抢占最佳就业机会!

为保障2010年华东地区IT人才需求北大青鸟张府园校区开设2010年企业定向培养就业班

要求:年满18周岁,具备高中以上学历,熟悉计算机的基本操作,有意向入职IT企业者优先。

短期强化学习,直接输送IT名企!

- 首个获得全国最高荣誉“优秀管理团队”校区
- 华东区规模最大的软件人才培养基地
- 独有1000余家企业签订人才定向输送协议
- 百余人专业讲师团队,教学、培训、就业一站式服务
- 10年来为国家培养40万计算机人才
- 就业方向:南京、上海、北京、大连、苏州、深圳等地

北大青鸟 APTECH | 张府园校区

报名方式 全国免费咨询热线:400-885-5191
报名热线:025-84200066 网站:www.njaccp.com
报名地址:建邺路66号3层(张府园地铁站3号出口右转30米)

软件校区:建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)电话:84200066(www.njaccp.com)
测试校区:中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)电话:86977000(www.nj-test.com)

GYMBABY 运动宝贝
全 球 早 教 专 业 品 牌

购买课程即赠新春大礼包!
最大礼包价值29700元哦!
快来抢购吧!

3月1日开课啦!
五大课程体系
十七课种

电话:025-82233548
地址:南京水游城B2层运动宝贝
(乘地铁2、16、33、27、7、4、100、38路三山街站下)
西祠版号: http://b1176454.xici.net
群号: 102422128

凭此
报角可赠
198元课时
GYMBABY 运动宝贝 运动宝贝保留最终解释权和修改权

南京电大直属开放教育学院

◆招生专业:
▲本科专业:计算机科学与技术、法学、工商管理、会计学、行政管理
▲专科专业:现代文员、行政管理、广告(设计与制作方向)、物流管理
▲双证专科:工商管理(企业经营管理方向、市场营销方向)、会计学(财会方向)

★2010年春季招生报名本周结束,欲报从速!

★报名地点:洪武路游府西街46号1楼招生大厅

★咨询电话:025-84719045 ★网上报名: http://kfjxyx.njtvu.edu.cn(网上报名者应尽快到现场进行确认)